Pyuku GyrenbHble, N1IaCTMacca, CO CKOCOM C ABYX CTOPOH

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

Yeprexu

OnucaHue

Martepuan:

TepmonnacT, YCUNEHHbI CTEKNSHHBIMIA LLIAPUKAMMU.

WcnonHeHue:

MaToBO-4epHbIN C MENKO3EPHIUCTOI CTPYKTYPOM.

Yka3aHue:

Pyyki 04eHb CTOIKM K CKPYYMBaHMIO U NErkue B aKcnyataumu. bonTbl Kpennexus,
raiiku n Wan6bl NoCTaBNSOTCS B KOMNAEKTE. NS BNaXHbIX 06nacTeil NocTaBnsoTcs

6ONTbI KPENNEHNS, rankun 1 LWabbl N3 HEPXKABEIOLLIEH cTanu.

MoHTax:

Co CTOPOHbI 06CYXKMBAHMA.

B1

=

} \ :
- |
ﬁl
D S B _
L
. L -
0630p uspenuin
Pyyku OyrenbHble
Homep 3aka3sa Wcnonxenve 1 A B Bl C D H L § T Jonyctumas
Harpyska
H
K0200.100051 - 100 19 17 8,5 M5X22 35 122 20 13 1000
K0200.120061 - 120 23 20,5 105 M6X25 39 146 24 15 1000
K0200.140081 - 140 27 24 12 M8x30 45 170 28 16 1000
K0200.160081 - 160 31 27,5 135 M8x35 52 194 32 20 1000
K0200.180081 - 180 35 31 15,5 M10X40 58 218 36 20 1000
K0200.100052 NPY NOBbILIEHHON BAAXHOCTU 100 19 17 8,5 M5X22 35 122 20 13 1000

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com



(
Py‘IKI/I 6yrenb|-|b|e, nnacrtmacca, Co CKOCOM C ABYX CTOPOH
00630p uspenui
Homep 3aka3sa WcnonHenve 1 A B Bl C D H L S T Jonyctumas
Harpyska
H
K0200.120062 NPV NOBbILIEHHOW BAAXHOCTM 120 23 20,5 105 M6X25 39 146 24 15 1000
K0200.140082 NP MOBbILIEHHON BNAXHOCTU 140 27 24 12 M8x30 45 170 28 16 1000
K0200.160082 NPV NOBbILIEHHOW BNAKHOCTM 160 31 27,5 135 M8x35 52 194 32 20 1000
K0200.180082 NPV NOBbILIEHHOW BAAXHOCTM 180 35 31 15,5 M10X40 58 218 36 20 1000

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



